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(2017.10.01.) 

OLVASMÁNY Ez 18, 25-28 SZENTLECKE Fil 2, 1-11 
Válasz:  Emlékezzél meg, Uram, irgalmasságodról.  
Jézus megtérést követei Isten akaratának tejes elfogadását Céloz 
arra, hogy az írástudók és a farizeusok állandóan a törvényt 
hangoztatták és magyarázták, de nem tartották meg igazi szel-
lemét Csak szavakkal fejezték ki engedelmességüket nem tet-
tekkel. Az egyszerű, gyarló nép azonban, János szavát is követ-
te és az övét is. Így, akiket az írástudók lenéznek, azok megelő-
zik őket az Isten országában. Isten elnézi azok gyarlóságágy 
akiket néha elragad a szenvedély, de utána magukba szállnak. 
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 21, 28-32) 

 Abban az időben Jézus ezt mondta a főpapoknak és a nép 
véneinek: ,,Erről mi a véleményetek? Egy embernek két fia volt. 
Odament az egyikhez, és így szólt hozzá: Fiam, menj ki ma, és 

dolgozz a szőlőben! – A fiú azt válaszolta: »Nincs kedvem!«, de 
később megbánta, és mégis kiment. Odament a másikhoz, és 

annak is szólt. Az így válaszolt: Szívesen, uram!«, menni azon-
ban nem ment. Kettőjük közül melyikük teljesítette az apa aka-

ratát?'' Azt felelték: „Az első.” 
    Erre Jézus így szólt hozzájuk: ,,Bizony mondom nektek: A 
vámosok és utcanők megelőznek bennetek Isten országában. 
Mert eljött hozzátok János az igazságosság útján járva, és ti 

nem hittetek neki, a vámosok és utcanők viszont hittek neki. És 
ti, akik mindezt láttátok, még utólag sem tértek jobb belátásra, 

hogy higgyetek neki!'' 
A HÉT SZENTJE: Október 6-án Chartreux-i Szent Brúnó áldozópap emléknapját 

üli Egyházunk. Köln, 1027 vagy 1030-Serra San Bruno, 1101. 
október 6.: a Hardefustok nemesi családjában született. Előbb 
szülővárosában, később Reimsben tanult. 1057-től már tanított. 
1083-ban barátaival, Pierre-el és Lambart-tel a molesme-i apát-
ság remeteségébe vonult. 1084-ben Hugó grenoble-i püspök 
tanácsára Chartreux-be költöztek. 1090-ben II. Orbán, korábban 
Brúnó tanítványa, Rómába hívta tanácsadásra. 1091-ben Reggio 
Calabria érseke lett. 1092-ben Brúnó Calabriába vándorolt, ahol 
kolostorokat alapított. Tiszteletét X. Leó hagyta jóvá 1514. 
július 19-én. XV. Gergely rendelte el ünneplését 1623. február 
17-én. Ő Chartreux, a betlehemi monasztikus közösség és 
Calabria védőszentje.  
Istenünk, te Szent Brúnót arra hívtad, hogy a magányban szol-
gáljon neked. Közbenjárására add, hogy a világ forgatagában is 
szüntelenül neked szolgáljunk.  
NYITOTT TEMPLOMOK NAPJA  A BEREGSZÁSZI 
RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN Ötödik alkalommal csatlakozott a Beregszászi Római Katolikus 
Egyházközség az Ars Sacra Fesztiválhoz, melyet szeptember 
16–24. között tartottak meg Kárpát-medence-szerte. A kezde-
ményezés célja, hogy a szakrális művészet által közelebb hozza 
az embereket az Isten házához. A hívők és nem hívők egyaránt 
betérhetnek a templomokba, plébániákra, színes kulturális prog-
ramokon vehetnek részt, ott tölthetnek egy órát, egy délutánt, 
ismerkedhetnek az egyház életével, kultúrájával, közösségével, 
és ezáltal bátorítást és meghívást kaphatnak egy újabb találko-
zásra. 
A beregszászi egyházközség szeptember 23-ra tűzte ki a temp-
lom egész napos nyitva tartásának időpontját. A szervezők lehe-
tőséget teremtettek arra, hogy az érdeklődők megtekinthessék a 
templomot, megismerhessék az épület- és az egyházközség 
történelmét, művészeti értékeit, valamint toronytúrában is részt 
vehettek azok, akik nem ijedtek meg az egész napos esős időjá-
rástól. 

A délután festménykiállítással folytatódott. Kovács László kiál-
lítás-szervező egy templomokat ábrázoló gyűjteményt hozott el 
a Pásztor Ferenc Közösségi Ház termébe. A jelenlévők neves 
kárpátaljai alkotók, többek közt Zicherman Sándor, Hejl Sán-
dor, Garanyi József, id. Gogola István, Gogola Zoltán festmé-
nyeit csodálhatták meg. Az tárlat október 1-ig látogatható. 
A kiállítást követően a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 
Főiskola színjátszó csoportja Szent László legendái című elő-
adását mutatta be a közönségnek. A fiatalok hűen ábrázolták 
szentéletű királyunk korát, életének mozzanatait. 
A rendezvény hangulatát lélekben mélyítette Dobos Szergej és 
Jevhen Musiec a templomban adott koncertje. A hegedű és a 
harmonika összecsengése Istenhez emelte a szíveket. A közön-
ség minden tagja érezhette a művészet és a hit találkozásának 
légkörét, hiszen a két művész többször is hangsúlyozta: hang-
szerük, munkájuk és a művészet is elsősorban Isten dicsőségét 
szolgálja. 
  "AKI KÖVETNI AKAR,...VEGYE  KERESZTJÉT ÉS 
KÖVESSEN. (  Mark 9,34),(Mt 17,24), (Lk 15,27).  Ezek a szavak nem egyszer hangzottak el a szeptember 17-i 
szentmisén Beregszászban a  Szent Kereszt Felmagasztalásának 
ünnepén, amelyre nagyon szép számmal jöttek el a hívek. 
Macsoláról huszonheten érkeztünk a templom búcsújára. Tamás 
Józsefet, gyulafehérvári segédpüspökök nagy örömmel láttam 
már harmadízben, aki , Molnár János atyát idézve, Erdély szí-
véből, a Csíksomlyói Szűzanya mellől érkezett, elhozván a 
Szent Szűz üdvözletét, és akivel Jasna Gorán Lengyelországi 
nemzeti  kegyhelyén   találkoztam először. Tamás püspök atya 
mutatta be a szentmisét Majnek püspök, Michels Antal, Mol-
nár  János és a görögkatolikus Szabó Viktor  jelenlétében. A 
gyulafehérvári segédpüspök prédikációjában arról beszélt, hogy 
mit is jelent a kereszt valójában: ez az a hely, ahova lerakjuk a 
vétkeinket, mert Jézus Krisztus felvitte azokat a keresztre, letö-
rölve a kiontott vérével az összes bűnűnket. Tehát ne vonakod-
junk vinni a mi saját keresztjeinket, mert  csak így tudjuk kö-
vetni Azt, aki kereszthalált szenvedett ártatlanul miattunk. 
A szentmise utáni szép  körmenetnek az időjárás is kedvezett. 
Ezt követően még egy nagy esemény várt ránk -   a Pásztor 
Ferenc Ház megáldása. A díszes vendégek , akik közül voltak 
felszólalása alatt, amikor Pásztor  Ferenc nehéz életútjáról esett 
szó, az időjárás is elszomorodott és hullatni kezdte a könnyeit, 
de az eső csak egy kis ideig tartott, mert mikor Majnek Antal 
püspök atya felszentelte az emléktáblát, újra kitisztul az ég, 
jelezvén, hogy nincs hely a szomorkodásnak. 
 Ez a búcsú nagyon nagy hatással volt rám. A körülöttem lévő 
vendégek arcán is ugyanazt a meghatottságot láttam.   
Köszönöm, Jóistenem. Köszönöm ezt az ünnepet. (P.Antónia) 
 

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 
+ Keddenként 15:15 –kor tartjuk a bibliaórát. 
+ Csütörtökön első csütörtök. Szentségimádás 16:00-ig. 
+ Pénteken első péntek. 
+ Októberben minden szentmise előtt 35 perccel rózsafüzért 
imádkozunk. 
+ A máriagyüdi zarándoklatra jelentkezők számára hirdetjük: 
a busz október 6-án reggel 7:30-kor indul a beregszászi római 
katolikus templomtól. Ágyneműhuzatot hozni kell. Az étkezést 
mindenki biztosítsa saját maga számára. Hús- és tejterméket 
nem, viszont konzervet és vákuumcsomagolt szalámit és sajtot 
lehet hozni.  
+ Október 7-én 10 órakor tartják a nagybégányi templom 
búcsúját. A szentmise főcelebránsa: Majnek Antal 
megyéspüspök. Beregszászból  9:15-kor indítunk közös buszt. 
Egyéni hozzájárulás: 10 hrivnya. 
+ A Nemzetstratégiai Kutatóintézet és a Beregszászi Római 
Katolikus Egyházközség 2017. október 7-én szervezi meg 
hagyományteremtő jelleggel történelmi jelentőségű 



rendezvényét, az I. Beregszászi Székely Napot, melynek célja, 
hogy a nemzeti összetartozás erősítése jegyében a kárpátaljai 
magyarság megismerhesse Székelyföld és a székely emberek 
történelmét, kultúráját, hagyományait és népszokásait, valamint 
ápoljuk az elszakított területeken élő nemzettársaink közötti 
kapcsolatok építését, ápolását.  
Az I. Beregszászi Székely Nap két helyszínen kerül megrende-
zésre: a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség udvarán és 
a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola épületében.  
A nap során Székelyföldről a Beregszászi Római Katolikus 
Egyházközség udvarára látogat termékeivel a Székelygyümölcs 
Egyesület, a Lehel Kürtős Ház és az Udvarhelyszéki Népművé-
szek Egyesülete, a kárpátaljai gyermekek megismerkedhetnek a 
Székelyföldi Legendárium Székelyföld szellemi kulturális 
örökségét és legendáit bemutatni kívánó rajzfilmekkel. A részt-
vevők a nap folyamán egy, a Beregszászi Főiskolán tartandó 
konferencia keretein belül Székelyföldről érkező előadók révén 
betekintést nyerhetnek a székely történelembe, irodalomba és 
népszokásokba, valamint Márton Áron püspök életébe és mun-
kásságába. Az egész napos program esti zárásaként a II. Rákó-
czi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolára ellátogatók pedig – a 
teljesség igénye nélkül – megtekinthetik a Székelyföldi Legen-
dárium Szent László Legendáját és az Udvarhely 
Néptáncműhely élő székely népi zenével kísért 
néptáncelőadását, akik bemutatójukat követően egy hagyomá-
nyos székely táncházat is szerveznek a résztvevőknek. 
+Az egyházmegyei szervező iroda zarándoklatot szervez 
Egerbe és Mátraverebély-Szentkútra november 3-5 között. 
Szállás, teljes ellátás Egerben. A zarándoklat ára: 60 euro. 
Jelentkezés Megyesi Lászlónál (+380666529411) Pfeifer 
Istvánnál  (+380996309337). 
+ Az egyházmegyei szervező iroda ifjúsági lelkigyakorlatot 
szervez 13 év feletti fiatalok számára Szinyákon október 27-29 
között Weinrauch Márió atya vezetéséve. Részvételi díj: 50 
hrivnya. Jelentkezés Megyesi Lászlónál (+380666529411) vagy 
Pfeifer Istvánnál (+380996309337) 
+ Október 20-21-22-én Majnek Antal püspök tart lelkigya-
korlatot a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. Elsősorban hitok-
tatók és plébániai munkatársak jelentkezését várjuk, amennyi-
ben van még hely, mások jelentkezését is elfogadjuk. 
+ Kassára szervezünk zarándoklatot november 18-19-én Szent 
Erzsébet-búcsúra. Egyéni hozzájárulás: 500 UAH.  Jelentkezés 
a plébánia irodájában. 

IGENAPTÁR 
Október 1. vasárnap: Évközi 26. vasárnap 
Ez 18,25-28   Zsolt 24   Mt 21,28-32 
Október 2. hétfő: 26. évközi hét hétfő 
Zak 8,1-8   Zsolt 101   Lk 9,46-50 
Október 3. kedd: 26. évközi hét kedd 
Zak 8,20-23   Zsolt 86   Lk 9,51-56 
Október 4. szerda: 26. évközi hét szerda 
Neh 2,1-8   Zsolt 136   Lk 9,57-62 
Október 5. csütörtök: 26. évközi hét csütörtök 
Neh 8,1-4a.5-6.7b-12   Zsolt 18   Lk 10,1-12 
Október 6. péntek: 26. évközi hét péntek 
Bár 1,15-22   Zsolt 78   Lk 10,13-16 
Október 7. szombat: 26. évközi hét szombat 
Bár 4,5-12.27-29   Zsolt 68   Lk 10,17-24 
 
TAKI (TALÁLD KI!) Ha az alábbi szavakat megkeresed az 
ábrában és áthúzod azokat, akkor a megmaradt betűkből egy 
számunkra fontos kérdést olvashatsz össze. Megadott szavak: 
IRIGYSÉG, HIÚSÁG, TORKOSSÁG, LÁZ, LÓT, LUSTA-
SÁG, GŐG, MÁRIA, JÓZSEF, OL, TEMPLOM, HARAG. 
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HITTANÓRÁK RENDJE A 2017/18-AS TANÉVBEN 
Hétfő:  9:00 – 5. sz. óvoda – középsőcsoport – Szibert Klára 
9:30 -  5. sz. óvoda – nagycsoport – Szibert Klára 
9:00 – 10. sz. óvoda – kiscsoport – Balogh Erzsébet 
9:30 - 10. sz. óvoda,  nagycsoport – Balogh Erzsébet 
12:15 – 6. sz. Ált. iskola (2. oszt.) – Balogh Erzsébet 
12:15 – 6. sz. Ált. iskola (4. oszt.) – Bárdos Viktória 
14:30 – Plébánia – ministránsok – Teigler Gábor 
Kedd:  8:30 – 18. sz. óvoda – középső csoport- Szibert Klára 
9:00 – 18. sz. óvoda – nagycsoport – Szibert Klára 
12:15 – 4. sz. középiskola (3. oszt.) – Balogh Erzsébet  
13:00 – Magyar Gimnázium – vegyes csoport – Hapák Katalin 
14:30 – Plébánia - elsőáldozók – Baráth Ágnes 
Szerda:  8:15 – 4. sz. óvoda – magyar csoport – Bárdos Viktória 
8:30 – 16. sz. óvoda – középső csoport- Szibert Klára 
9:00 – 16. sz. óvoda – nagycsoport – Szibert Klára 
11:15 – 6. sz. Ált. iskola – 1 oszt. – Bárdos Viktória 
12:15 – 4. sz. középiskola- 2.-3. oszt. – Balogh Erzsébet 
13:00 – 3. sz. középiskola – 2-5. oszt. – Bárdos István 
13: 00 – Ardó- kiscsoport – Hapák Katalin 
14: 00 – Ardó- nagycsoport – Hapák Katalin 
14:30– Plébánia – elsőáldozás utáni csoport – Bárdos István 
Csütörtök: 8:15 – 6. sz. óvoda- középső csoport – Bárdos Viktória 
8:45 – 6. sz. óvoda – nagycsoport – Bárdos Viktória 
11:15 – 4. sz. középiskola – 1. oszt. – Balogh Erzsébet 
12:15 - 4. sz. középiskola – 4. oszt. – Balogh Erzsébet 
13:30 – Plébánia- Balogh Erzsébet 
14:30 – Plébánia – Balogh Erzsébet 
Péntek:  11:15 – 10. sz. iskola – 1.-2. oszt. – Balogh Erzsébet 
12:15 - – 10. sz. iskola – 3.-4. oszt. – Balogh Erzsébet 
12:00 – Internátus – vegyes - Szibert Klára 
14:30 – Plébánia - elsőáldozók – Baráth Ágnes  (2. félévtől) 
16:00 – Plébánia –ifjúsági hittan (12-15 év) – Balogh Erzsébet 
Szombat:  Szentmise után: Felnőtt hittan 
HETI  MISEREND 
Október 2, hétfő:       08:00 - Beregszász 
Október 3, kedd:        17:00 - Beregszász 
Október 4, szerda:     08:00 - Beregszász 
Október 5, csütörtök: 08:00 – Beregszász 
Október 6, péntek:     08:00 – Beregszász 
                                    16:30 – Macsola 
Október 7, szombat: 16:30 -  Macsola 
                                         17:00 - Beregszász 
Október 8, vasárnap: 08:00 - Ardó 
                                         10:00 –  Beregszász 
 

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA 
web: www.beregszasziplebania.org.ua 

Felelős szerkesztő: Bunda Rita 
Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. 

Tel./fax: +3803141-25113 
e-mail: beregszasziplebania@gmail.com 


